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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão 
extraordinária para a apreciação de um único item de pauta.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.  

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, estou pedindo para fazer uso da palavra há tempos. Essa luzinha do 
microfone já está até queimando, de tanto piscar. Faz quase uma hora que ela está 
piscando. 

Eu fiz uma solicitação a V.Exa. para apreciarmos os vetos de 4 emendas 
relativas ao Item nº 8. São emendas de Parlamentares que foram bloqueadas para o 
Fundo do Passe Livre, já que o Governo arrumou outros recursos que supriram o 
Passe Livre, sem as emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Acato a sua solicitação. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Eu também queria pedir a V.Exa. a 
inclusão na pauta da Indicação nº 9.371, para ser apreciada hoje.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Benedito Domingos, 
as indicações são apreciadas nas comissões, não no plenário. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Mas ela já está protocolada. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A indicação é apreciada na 

comissão, não aqui. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Sr. Presidente, o Plenário é soberano e 
pode aprová-la. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.632, de 2010, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 27.101.243,00 (vinte e sete milhões cento e um mil 
duzentos e quarenta e três reais)”. 

Antes da discussão em segundo turno, vamos apreciar o destaque da parte 
da proposição que a Deputada Eliana Pedrosa pediu para suprimir, o subtítulo 
23695018760670005 do Anexo I e o subtítulo 23695018760678599, ambos no valor 
de R$ 43.888,00 (quarenta e três mil oitocentos e oitenta e oito reais). 

Discussão e votação do destaque ao Projeto de Lei nº 1.632, de 2010, que 
suprime o subtítulo 23695018760670005 do Anexo I, e o subtítulo 
23695018760678599, ambos no valor de R$ 43.888,00 (quarenta e três mil 
oitocentos e oitenta e oito reais). 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o destaque permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. Se o destaque for acatado, será retirado do 
projeto. Se o destaque não for acatado, o projeto será aprovado como um todo. 
(Pausa.) 

O destaque está aprovado com a presença de 13 Deputados. Portanto, não 
faz parte do projeto esse valor de crédito aqui.  

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 1.632, de 2010. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.632, de 2010, de autoria 
de Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 27.101.243,00 (vinte e sete milhões cento e um mil duzentos 
e quarenta e três reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

O Deputado Benedito Domingos pediu para apreciarmos um veto. Faço uma 
consulta aos Deputados para saber se é possível atendermos a solicitação do 
Deputado Benedito Domingos. Trata-se de qual item de pauta, Deputado Benedito 
Domingos? 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Sr. Presidente, é o Item nº 8, que se 
refere a 4, digo, 5 emendas vetadas; para derrubarmos o veto.  

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, o Item nº 25, eu pedi desde aquele momento. A Deputada Eliana 
Pedrosa frequenta muito a Fercal, e o Deputado Milton Barbosa também. Solicito a 
V.Exa. que coloque o Item nº 25 em votação. Estamos votando indicação. A festa lá 
é no dia 10. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Estamos apreciando veto. Não 
há dificuldade. Nós colocamos. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Eu gostaria, porque estamos com o prazo 
esgotado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Depois do veto, será apreciado o 
Item nº 25. 

DEPUTADO RAAD MASSOUH – Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Item nº 8: 

Apreciação do veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.571, de 2010, de autoria do 
Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 41.661.000,00 (quarenta e um milhões seiscentos e sessenta 
e um mil reais)”. 
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Concedo a palavra ao Deputado Aguinaldo de Jesus, para emitir o relatório 

da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Para emitir relatório. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, relatório da Comissão de 
Constituição e Justiça ao veto parcial ao Projeto de Lei nº 1.571, de 2010, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 41.661.000,00 (quarenta e um milhões seiscentos e sessenta 
e um mil reais)”. 

Sr. Presidente, quanto às Emendas nºs 18, 19, 23, 24 e 29 do Projeto de Lei 
nº 1.571, de 2010, o relatório é pela manutenção do veto. 

É o relatório, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão. 

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Para discutir. Sem revisão da oradora.) 
– Sr. Presidente, quero fazer uma observação com relação à Emenda nº 29, 
Deputado Benedito Domingos e prezados colegas. 

Não podemos sequer pensar em derrubar o veto, visto que os recursos da 
Emenda nº 29 já foram cancelados no Projeto de Lei nº 1.589, em favor do passe 
livre. Se derrubarmos esse veto, haverá um conflito com o projeto que já foi 
apreciado anteriormente, o Projeto de Lei nº 1.589, cujo dinheiro foi destinado ao 
passe livre. Um mesmo valor de orçamento não pode ser colocado em duas rubricas 
diferentes. Só faço essa observação com relação à Emenda nº 29. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS (PP. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero dizer à nobre Deputada que o Governo apropriou-se de emendas 
parlamentares para fazer o fundo do passe livre. Porém, como houve um movimento 
mais forte, ele colocou outro recurso, e essas emendas, então, ficaram prejudicadas, 
visto que na Secretaria de Planejamento elas estão bloqueadas em função do veto. 
Com a derrubada do veto, elas voltarão a viger normalmente, porque o dinheiro do 
passe livre já foi tirado de outra fonte do Governo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Benedito Domingos, a 
Mesa Diretora – e eu, como Presidente – tem dificuldade em orientar pela derrubada 
do veto, porque vai conflitar com o Orçamento. A orientação que temos... 

DEPUTADO BENEDITO DOMINGOS – Sr. Presidente, sendo assim, solicito 
que o projeto seja retirado de pauta e que a CEOF nos traga uma informação mais 
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precisa sobre o assunto. Com certeza, já foi suprido, e essas emendas serão 
prejudicadas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. Peço a V.Exa. que procure alocar em outra parte o recurso de 
V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito que sejam incluídas na pauta as Moções nºs 592/2010, 591/2010 
e 593/2010 e os requerimentos restantes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Acato a solicitação de V.Exa.  

DEPUTADO GERALDO NAVES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) – Já que V.Exa. 
está atendendo o Deputado Raad Massouh e já que se trata de moção, eu gostaria 
que fosse inserido o Item nº 31. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Será chamado agora. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Todas? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sim. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Ótimo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Apreciação, em bloco, dos 
seguintes itens: 

Item nº 28: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 581, de 2010, de autoria 
do Deputado Aylton Gomes, que “manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos 
relevantes serviços prestados ao Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, os 
oficiais e praças que menciona, em homenagem ao 154º aniversário”.  

Item nº 29: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 583, de 2010, de autoria 
do Deputado Roberto Lucena, que “parabeniza a Sra. Cilma Paulo de Azevedo pelo 
ato de solidariedade ao realizar seu casamento na Fundação Hemocentro de Brasília 
– HEMO DF, em agradecimento à entidade por, após grave acidente, sua vida ter 
sido salva pelas doações de sangue feitas por voluntários”.  

Item 30:  
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Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 584, de 2010, de autoria 

do Deputado Roberto Lucena, que “manifesta votos de louvor e parabeniza a 
diretoria do HRAN – Hospital Regional da Asa Norte, pelo ato de solidariedade ao 
realizar a ação de dermatologia, onde, no dia 28/07/2010, das 8 às 17h, médicos, 
residentes e estudantes de Medicina da Escola Superior de Ciências da Saúde se 
reuniram com a finalidade de atender cerca de quatrocentos pacientes em consultas 
e outros procedimentos”.  

Item 31:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 585, de 2010, de autoria 
da Deputada Jaqueline Roriz, que “manifesta apoio e parabeniza a Ilma. Delegada de 
Polícia Dilamar Aparecida de Castro Souza e toda a equipe da Delegacia 
Especializada de Atendimento à Mulher, pelos relevantes serviços prestados”.  

Item 32:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 586, de 2010, de autoria 
do Deputado Geraldo Naves, que “parabeniza o grupo de militares que retornaram 
da missão de paz da ONU no Haiti”.  

Item 33:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 587, de 2010, de autoria 
do Deputado Geraldo Naves, que “protesta contra o fechamento, pela Secretaria de 
Saúde, do posto de saúde localizado na Estrutural”.  

Item 34:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 589, de 2010, de autoria 
do Deputado Doutor Charles, que “parabeniza, pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade do Distrito Federal, os corretores de imóveis que menciona”.  

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 591, de 2010, de autoria 
da Deputada Jaqueline Roriz, que “hipoteca votos de louvor e parabeniza os 
administradores e administradoras do Distrito Federal no transcorrer do seu dia, 
como forma de reconhecimento pelos importantes serviços que estes profissionais 
prestam à sociedade”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 592, de 2010, de autoria 
do Deputado Milton Barbosa, que “manifesta votos de louvor e parabeniza as 
mulheres policiais pelos relevantes serviços prestados aos órgãos de segurança do 
Distrito Federal, as pessoas que menciona”. 

Item extrapauta: 
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Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 593, de 2010, de autoria 

da Deputada Eliana Pedrosa, que “hipoteca votos de louvor e parabeniza a Sra. 
Vanusa Naara de Oliveira Almeida por sua promoção ao posto de Coronel da Polícia 
Militar do Distrito Federal”. 

Item 36:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.097, de 2010, 
de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que “requer a realização de audiência 
pública para debater a situação de entidades assistenciais no âmbito do Distrito 
Federal”.  

Item 37:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.124, de 2010, 
de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que “requer a realização de audiência 
pública para debater os critérios de cobrança das mensalidades por parte do 
Escritório Central de Arrecadação e Distribuição – ECAD”. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – A Moção nº 
592, Sr. Presidente, é uma moção que manifesta louvor e parabeniza todas as 
mulheres policiais do Distrito Federal pela alusão ao seu dia, o Dia da Mulher Policial 
do Distrito Federal, que é comemorado no dia 6 de setembro, mas neste ano será 
comemorado no dia 10, no auditório do Departamento de Polícia Especializada. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Esta moção que V.Exa. acabou de mencionar 
é de autoria de quem? 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Do Deputado Milton Barbosa. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Aqui há uma moção que parabeniza o grupo 
de militares que retornaram da missão da ONU no Haiti. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, apenas os requerimentos estão em votação? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Os requerimentos e as moções. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Quanto às moções, V.Exa. mesmo acordou 
em retirar a de nº 35. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sim, ela foi retirada. 

Em discussão as moções e os requerimentos. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções e os requerimentos estão aprovados com a presença de 14 
Deputados, com a chegada do Deputado Cristiano Araújo. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, há como colocar na pauta o veto ao Projeto nº 1.542, se houver 
concordância da Liderança do Governo? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Sim, nós vamos discutir aqui. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, também peço a apreciação 
do Item nº 21, que estabelece o dia da proteção e defesa dos animais. É um item 
simples. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não há nenhum óbice por parte 
desta Presidência. 

Item 25: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.565, de 2010, de 
autoria do Deputado Raad Massouh, que “inclui a Folia do Divino Espírito Santo de 
Sobradinho, festa religiosa, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal”.  

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, o Deputado Roberto Lucena havia feito uma solicitação para incluir, como 
item extrapauta, um projeto de grande importância que trata de uma campanha de 
conscientização contra o câncer. Muitas pessoas que adquiriram essa doença no 
Distrito Federal não têm consciência da gravidade e não sabem como evitá-la. Eu 
acho que esse projeto é de grande importância. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Aguinaldo de Jesus, 
esse projeto já está na pauta. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência designa o 
Deputado Milton Barbosa para emitir parecer sobre o Projeto de Lei 1.565, de 2010. 
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Solicito ao Relator, Deputado Milton Barbosa, que emita parecer da Comissão 

de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 
Sociais ao Projeto de Lei nº 1.565, de 2010, de autoria do Deputado Raad Massouh, 
que “inclui a Folia do Divino Espírito Santo de Sobradinho, festa religiosa, no 
calendário oficial de eventos do Distrito Federal”. 

Este projeto teria a relatoria do Deputado Rôney Nemer. O Deputado Rôney 
Nemer irá brigar comigo! V.Exas. se lembram do lateral direito Carlos Alberto Torres. 
Naquele tempo, o lateral direito não cobria o lateral esquerdo nem o quarto 
zagueiro. Só ficava na dele. O Deputado Rôney Nemer é um Carlos Alberto. 
Entendam como quiser. S.Exa. é meu amigo, continua meu amigo, mas é um lateral 
direito como o Carlos Alberto Torres. 

O parecer da Comissão de Assuntos Sociais é pela aprovação do referido 
projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o parecer da CAS. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Aguinaldo de Jesus para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Aguinaldo de Jesus, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.565, de 2010, de autoria do Deputado 
Raad Massouh, que “inclui a Folia do Divino Espírito Santo de Sobradinho, festa 
religiosa, no calendário oficial de eventos do Distrito Federal”. 

O parecer da Comissão de Constituição e Justiça é pela aprovação do 
referido projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o parecer da CCJ. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Vou atender a solicitação da Deputada Eliana Pedrosa. 

Item 21: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.603, de 2006, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que “institui no Distrito Federal o dia da 
proteção e defesa dos animais, a ser comemorado anualmente no dia 6 de 
dezembro”. 

A tramitação deste projeto está concluída. 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item 24: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.350, de 2009, de 
autoria do Deputado Geraldo Naves, que “obriga as entidades financeiras e 
estabelecimentos comerciais a fornecerem quando solicitado, e por escrito, 
informações cadastrais que porventura motivarem a negativa de crédito por parte 
destes estabelecimentos”. 

A Presidência designa o Deputado Aguinaldo de Jesus para emitir parecer 
sobre a matéria. 
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Solicito ao Relator, Deputado Aguinaldo de Jesus, que emita parecer da 

Comissão de Defesa do Consumidor sobre a matéria. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Defesa 
do Consumidor ao Projeto de Lei nº 1.350, de 2009, de autoria do Deputado Geraldo 
Naves, que “obriga as entidades financeiras e estabelecimentos comerciais a 
fornecerem quando solicitado, e por escrito, informações cadastrais que porventura 
motivarem a negativa de crédito por parte destes estabelecimentos”. 

O parecer da Comissão de Defesa do Consumidor ao projeto de autoria do 
Deputado Geraldo Naves é pela sua aprovação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o parecer da CDC. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

A Presidência designa o Deputado Aguinaldo de Jesus para emitir parecer 
sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Aguinaldo de Jesus, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Para emitir parecer. Sem revisão 
do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.350, de 2009, de autoria do Deputado 
Geraldo Naves, que “obriga as entidades financeiras e estabelecimentos comerciais a 
fornecerem quando solicitado, e por escrito, informações cadastrais que porventura 
motivarem a negativa de crédito por parte destes estabelecimentos”. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis à 
aprovação do referido projeto de lei, uma vez que o texto já foi lido na Comissão 
anterior. O parecer é pela sua aprovação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

O Deputado Roberto Lucena pediu a apreciação do Item nº 27.  

Item nº 27: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.178, de 2009, de 
autoria do Deputado Roberto Lucena, que “institui o Programa de Conscientização do 
Câncer Infantil no âmbito do Distrito Federal”. 

A Presidência designa a Deputada Eliana Pedrosa para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Eliana Pedrosa, que emita parecer da Comissão 
de Educação e Saúde sobre a matéria. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação 
e Saúde ao Projeto de Lei nº 1.178, de 2009, de autoria do Deputado Roberto 
Lucena, que “institui o Programa de Conscientização do Câncer Infantil no âmbito do 
Distrito Federal”. 

A Comissão de Educação e Saúde entende ser meritória esta proposta do 
Deputado Roberto Lucena e é pela sua aprovação. É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Srs. Deputados, não há quorum 
regimental. 

DEPUTADO ROBERTO LUCENA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBERTO LUCENA (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, foi aprovado um projeto há dois minutos com o mesmo quorum. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não, Deputado. Quando eu falei, 
havia quorum. O pessoal saiu pela tangente ali. Não há quorum regimental para a 
deliberação de matérias. Portanto, está prejudicado. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu só queria registrar que eu já tive todos os esclarecimentos sobre o 
veto que o Deputado Benedito Domingos pediu para derrubar e S.Exa. está coberto 
de razão. São emendas parlamentares, houve remanejamento na Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças, mas ficaram bloqueadas, ainda no âmbito do 
Governo. Então, eu queria só posicionar os colegas que nós estaríamos preparados 
para votar, se houvesse quorum. 

Eu queria apenas aproveitar este momento, Sr. Presidente, para dizer que os 
jornais no dia de hoje informam sobre o abandono de uma criança recém-nascida na 
rua, no Guará II. Também quero dizer que a Secretaria de Desenvolvimento Social 
tem um programa que se chama Mobilização pela Vida. Se o Governo divulgasse 
esse projeto, talvez as mães não abandonassem as crianças da forma como estão 
abandonando, porque a identidade da mãe seria preservada e a Secretaria veria o 
que poderia ser feito para que aquela mãe não se afastasse daquela criança.  

 Então, eu quero também, neste momento, pedir ao Governo que se 
sensibilize com o que está noticiado hoje e faça, assim que possível, uma campanha 
para divulgar o Mobilização pela Vida. 

Muito obrigada. 

DEPUTADO ROBERTO LUCENA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBERTO LUCENA (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria que V.Exa. inserisse como prioridade para a próxima sessão 
esse nosso projeto, que é de grande importância. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Assumo o compromisso de 
incluí-lo como nº1 da pauta de votação da próxima sessão. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de fazer um esclarecimento sobre o que foi noticiado hoje 
nos jornais a respeito da nossa CPI. 

Quero dizer, Sr. Presidente, que ontem tivemos uma reunião no nosso 
gabinete pela manhã, com a presença do Deputado Cristiano Araújo, do Deputado 
Raimundo Ribeiro, mas não tivemos a presença do Deputado Paulo Tadeu porque ele 
estava em agenda fora da Casa, mandou seus assessores. Nós estávamos discutindo 
a respeito da inclusão de algumas modificações que foram solicitadas quando da 
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aprovação do relatório aqui nesta Casa. Essa aprovação ficou condicionada a essas 
mudanças.  

Ontem nós sentamos apenas para discutir essa mudança, se foi feita ou não. 
Como não houve a presença do Deputado Paulo Tadeu, S.Exa. estava fora, o 
Deputado Raimundo Ribeiro, por telefone, falou com o Deputado Paulo Tadeu, e 
marcaram uma reunião no final da tarde aqui no plenário, onde acontecia a 
Comissão Geral. Eu tinha que publicar até as 18 horas, porque a publicação no Diário 
Oficial encerra às 18 horas. Essa conversa, Sr. Presidente, não aconteceu antes das 
18 horas, não aconteceu em horário nenhum. Então, por isso, não havia condição 
nenhuma de fazermos a reunião, que tínhamos de fazer hoje para homologarmos o 
que foi feito na semana passada.  

Eu quero dizer, Sr. Presidente, que li nos jornais que a CPI já encerrou os 
seus trabalhos. A CPI não encerrou! Enquanto for dela Presidente, a CPI só se 
encerrará quando eu e os meus colegas acharmos que está encerrada. Quando eu 
assumi a presidência dessa comissão, ninguém queria assumi-la! Agora querem 
acabar com ela de qualquer maneira? Não, espera aí! Vamos fazer a coisa certa.  

Eu vou consultar o Deputado Cristiano Araújo, o Deputado Batista das 
Cooperativas, o Deputado Paulo Tadeu, o Deputado Raimundo Ribeiro, vamos fazer 
uma reunião para deliberarmos se vamos encerrar agora ou não. Não cabe a uma só 
pessoa deliberar! O que é isso? Isso não é bagunça, não! Isso aqui é coisa séria! E 
quem sabe nós não temos que incluir pessoas que foram citadas no inquérito da 
Polícia Federal? Essa comissão quer saber por que não foram incluídas, e isso nós 
temos que discutir. Por que não foram incluídas pessoas que foram citadas pela 
Polícia Federal? 

Como vamos acabar uma coisa assim, no afogadilho, porque uma pessoa 
quer? Eu não vou aceitar! Eu estou falando diante da imprensa e de meus colegas: 
não vou aceitar! Não vou encaminhar parecer para canto nenhum enquanto a 
comissão não sentar e deliberar o que tem que fazer! Se todos os membros da 
comissão deliberarem no sentido de que está tudo certo e que agora podemos 
encaminhar, assim o faremos. Se assim não for, não vou aceitar pressão de quem 
quer que seja! 

Era isso o que eu tinha a dizer. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero corroborar com o Deputado Aguinaldo de Jesus. Eu quero deixar 
claro que eu nunca quis participar dessa CPI. Foi feita a indicação de meu nome por 
V.Exa., Sr. Presidente. 
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A celeuma foi criada porque se disse que se iria aprovar um relatório e 

posteriormente poderia haver algumas mudanças. Esse acordo não está sendo 
cumprido pelo PT, que não quer aceitar as nossas mudanças. E o relatório possui 
uma série de inconsistências, Deputado Paulo Tadeu. Existe nome que vem da 
Polícia Federal, mas não está no relatório, e tem nome que não está na Polícia 
Federal, mas o Deputado Paulo Tadeu está incluindo. Então, por que está havendo 
essa diferença? Por que está havendo essa questão? É um relatório político que ele 
está fazendo? Eu não sei. Agora, ele dizer no jornal que é imoral, que é ilegal, isso 
eu não vou aceitar, não, porque não tem nada de ilegal.  

 O Presidente não encerrou a CPI, a CPI não está encerrada ainda. Será 
encerrada quando o Presidente aceitar e os membros da CPI aceitarem. Isso é uma 
falta de respeito! 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, a questão é esta: queremos reunir toda a comissão para deliberarmos se 
vamos encerrar agora. Se vamos encerrar amanhã, vamos encerrar amanhã, sem 
nenhum problema. Agora, temos que fazer a coisa com a maior transparência, temos 
que fazer a coisa com a maior responsabilidade. Não podemos levar a investigação 
para o lado político porque eu não estou de nenhum lado político. Nós estamos aqui 
tratando de pessoas, de gente, de famílias.  

Nós não podemos brincar, Deputado Geraldo Naves, como fizeram com 
V.Exa. As pessoas não sabem o que V.Exa. passou, o que a família de V.Exa. passou. 
Então, não vou permitir, de forma nenhuma, que ninguém, nenhum Parlamentar, 
nenhum partido político venha fazer chacota e venha fazer gracinha com nome e 
empresa das pessoas, não vou permitir! Vamos fazer a coisa dentro da legalidade. Se 
não é para fazer dentro da legalidade, vamos refazer tudo de novo.  

Agora, não tenho interesse em tirar nome de ninguém, nem de botar nome 
de ninguém. É necessário que a comissão se reúna e tome uma decisão. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Permite-me V.Exa. um aparte? 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Ouço o aparte de V.Exa. 

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) – Deputado 
Aguinaldo de Jesus, eu manifestei como Deputado e como Parlamentar uma 
preocupação, e quero cumprimentá-lo pelo seu posicionamento hoje à tarde.  

Essa CPI esperou a conclusão do relatório da Polícia Federal em que não tem 
meu nome, não tem nenhuma citação ao meu nome, não tem meu nome na Caixa 
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de Pandora. Eu fiquei muito feliz de saber que meu nome também não faz parte 
desse relatório.  

Manifestei aqui uma preocupação quando li as notícias no jornal de hoje. 
Conversei com vários Parlamentares para saber de que forma foi feita essa CPI. E 
como eu não faço parte, tive que fazer indagações, perguntas, e cheguei à conclusão 
de que a CPI não ouviu ninguém, não fez nenhuma investigação. Então, estou 
preocupado e o seu posicionamento é um posicionamento correto.  

Eu queria parabenizar o Deputado Cristiano Araújo, o Deputado Batista das 
Cooperativas e o Deputado Raimundo Ribeiro por não permitir que essa CPI se torne 
um palanque, um palco de campanha política, o que seria vergonhoso. Eu não tenho 
nada de um lado nem de outro, como V.Exa. falou, mas tenho uma preocupação 
como Parlamentar. Não sei nem que pessoas foram citadas, que pessoas estão 
envolvidas. Eu não sei quem são.  

Só li no jornal no dia de hoje e fiquei preocupado, porque se fala que 
determinadas pessoas podem ser corruptas. Então, tem de citar quem são essas 
pessoas corruptas no próprio relatório. Não pode simplesmente ficar insinuando 
coisas no jornal. Por muito menos o Juca Kfouri está pagando uma dívida de 50 mil 
para o Ricardo Teixeira – em 1999, ele fez uma citação entre aspas, muito pequena, 
com nenhum tipo de conotação, mas o STF considerou que o Ricardo Teixeira foi 
ofendido.  

Há vários Parlamentares e pessoas que questionam, e eu inclusive me incluo 
entre as pessoas que questionam. Eu não estou fazendo nenhum pedido. Quero 
parabenizá-lo e parabenizar o Presidente da Casa, o Deputado Wilson Lima, pois já 
manifestei minha preocupação. Esta Casa tem que ter uma preocupação, sim, para 
que outras pessoas não passem por um pouquinho daquilo que eu passei, o que 
seria uma injustiça tremenda. Parabéns! 

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS – Obrigado, Deputado Geraldo Naves.  

Para encerrar minha fala, Sr. Presidente, não quero dizer que o relatório do 
Deputado Paulo Tadeu está equivocado, está errado, e o da Polícia Federal está 
correto, está perfeito. O que quero é reunir a comissão para discutirmos, só isso; 
tirarmos dali uma ideia e assim encerrarmos a CPI.  

Agora, não podemos ir aos jornais fazer o que foi feito. A maioria dos meios 
de comunicação me ligou hoje, e não dei entrevista. Eu não dei entrevista para evitar 
que as pessoas troquem as palavras que digo. Eu preferi falar aqui ao vivo. O que eu 
quero não é tirar nem colocar o nome de ninguém. O que eu quero, como 
Presidente, é reunir todos os membros para deliberarmos o que vamos fazer – se 
vamos acatar o que está ou se vamos rejeitar e acatar, de repente, o relatório da 
Polícia Federal. Não sei. Temos é que nos reunir. O que não vou aceitar, de forma 
nenhuma, é as pessoas ficarem usando os meios de comunicação, ou outras coisas, 
para pressionar. Não vou sofrer pressão de quem quer que seja. Nem de quem está 
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envolvido nem de meio de comunicação. Não devo nada a ninguém, graças a Deus. 
Não devo nada a ninguém. 

Não vim para a CPI com o intuito de fazer palanque político. Se as pessoas 
querem aparecer, apareçam! Mas não com a minha ajuda. Quero que as pessoas 
respeitem, que todos os Parlamentares respeitem, tanto os da CPI, como os da 
Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar. 
Nesta Casa, deve haver respeito. Se assim não for, não aceitarei o que estão 
fazendo. 

Agora, temos que nos reunir. Vou conversar com todos os Parlamentares da 
CPI, Sr. Presidente, marcaremos uma data para conversar e saber se iremos acatar 
as mudanças que foram solicitadas aqui, naquela votação, ou não. Se for acatado, 
tudo bem. Do jeito que está, daremos seguimento e encerraremos a CPI. Está tudo 
certo. Vamos todos cuidar das nossas vidas, cuidar de outras coisas e deixar os 
órgãos competentes fazerem as investigações que têm de fazer. 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE DEPUTADO WILSON LIMA – Nada mais havendo a tratar, 
declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h41min.) 
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